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№ 質　　　　　問

25
教職員や保護者は、地域の諸行事に協
力的であると思いますか。

26
学校給食は、生徒にとって充実したもの
になっていると思いますか。

23
学校内は清掃など環境整備が十分にな
されていると思いますか。

24
保護者は、PTA活動に協力的であると
思いますか。

21
学校は、保護者や地域の教育力を生か
していると思いますか。

22
学校は、保護者や協議会委員の意見
や要望に耳を傾け、教育活動に生かし
ていると思いますか。

19
学校は、避難訓練や安全指導の充実を
図っていると思いますか。

20
学校は、生徒に将来の生き方を考えさ
せる指導をしていると思いますか。

17
学校は、思いやりの心・命の大切さ・社
会のルールなどを指導をしていると思い
ますか。

18
学校は、生徒の健康や安全に配慮した
教育活動をしていると思いますか。

16
学校は、充実した進路指導を行ってい
ると思いますか。

13
生徒は、学校の決まりや社会でのマ
ナーを守っていると思いますか。

14
生徒は、あいさつをきちんとできている
と思いますか。

12
生徒は、部活動に積極的に参加してい
ると思いますか。

10
生徒は、運動会や楠祭などの学校行事
に積極的に参加していると思いますか。

15
学校は、校内での生活指導上の問題に
ついて、適切に対応していると思います
か。

1
学校の教育目標（下参照）は、保護者
や地域の願いをふまえたものになって
いますか。

2
経営方針や重点方針を、学校だよりや
保護者会などで伝えていると思います
か。

11
生徒は、生徒会活動や委員会活動に積
極的に参加していると思いますか。

強くそう思う

9
生徒は、授業態度や家庭学習など自ら
学習しようとしていると思いますか。

5
教員は、教材などを工夫し、生徒にわ
かりやすい授業をしていると思います
か。

6
基礎学力を確実に定着させるための取
組が充実していると思いますか。

3
教育目標達成のために、教職員が一致
協力して教育活動に取り組んでいると
思いますか。

4
学校や生徒の状況を学校・学年・学級
だよりできちんと伝えていると思います
か。

少しそう思う

7
放課後やテスト前・休業中などの、学力
補充（補習）は充実していると思います
か。

8
成績の記録や通知表は、学習状況など
をわかりやすく示していると思います
か。

１年生 ２年生

あまりそう思わない まったくそう思わない 令和 6年　1月実施

３年生

47.0 43.7 9.3 0.0 

37.6 56.2 6.2 0.0 

43.8 40.6 15.6 0.0 

34.4 53.1 12.5 0.0 

25.1 53.1 21.8 0.0 

12.6 50.0 28.1 9.3 

34.5 43.7 21.8 0.0 

18.9 43.7 18.7 18.7 

47.0 46.8 6.2 0.0 

25.2 59.3 9.3 6.2 

47.0 46.8 3.1 3.1 

25.0 62.5 12.5 0.0 

31.3 50.0 15.6 3.1 

43.8 43.7 12.5 0.0 

28.2 53.1 18.7 0.0 

34.4 53.1 12.5 0.0 

34.4 53.1 12.5 0.0 

43.8 43.7 12.5 0.0 

28.2 43.7 28.1 0.0 

22.0 46.8 28.1 3.1 

25.1 50.0 21.8 3.1 

22.0 59.3 15.6 3.1 

22.0 59.3 18.7 0.0 

40.7 56.2 0.0 3.1 

22.0 59.3 18.7 0.0 

53.2 40.6 6.2 0.0 

30.1 60.0 6.6 3.3 

13.4 73.3 10.0 3.3 

20.1 70.0 6.6 3.3 

10.1 76.6 10.0 3.3 

13.5 46.6 36.6 3.3 

13.4 30.0 46.6 10.0 

10.1 73.3 16.6 0.0 

23.5 33.3 36.6 6.6 

40.1 36.6 23.3 0.0 

43.4 43.3 13.3 0.0 

36.8 43.3 16.6 3.3 

23.4 60.0 13.3 3.3 

26.7 43.3 30.0 0.0 

10.1 76.6 10.0 3.3 

6.8 43.3 46.6 3.3 

10.1 73.3 16.6 0.0 

10.0 80.0 10.0 0.0 

16.7 70.0 10.0 3.3 

7.1 55.1 34.4 3.4 

10.5 68.9 20.6 0.0 

0.1 70.0 26.6 3.3 

20.1 73.3 6.6 0.0 

13.4 60.0 26.6 0.0 

13.4 76.6 10.0 0.0 

20.8 65.5 13.7 0.0 

10.1 63.3 23.3 3.3 

28.7 68.5 2.8 0.0 

17.2 77.1 5.7 0.0 

11.6 48.5 37.1 2.8 

25.9 57.1 14.2 2.8 

8.7 57.1 31.4 2.8 

45.8 45.7 5.7 2.8 

28.7 51.4 17.1 2.8 

43.0 31.4 22.8 2.8 

31.5 65.7 2.8 0.0 

23.6 64.7 8.8 2.9 

23.7 67.6 2.9 5.8 

29.6 61.7 5.8 2.9 

23.6 76.4 0.0 0.0 

23.6 73.5 2.9 0.0 

25.8 74.2 0.0 0.0 

11.5 68.5 20.0 0.0 

14.8 67.6 17.6 0.0 

21.3 63.6 12.1 3.0 

45.8 54.2 0.0 0.0 

23.6 67.6 8.8 0.0 

26.6 67.6 5.8 0.0 

43.0 48.5 8.5 0.0 

8.7 80.0 8.5 2.8 

11.5 82.8 5.7 0.0 

25.8 65.7 8.5 0.0 

31.5 65.7 2.8 0.0 


